

ПЛАН ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

з дисципліни «ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО ТА АУТСОРСИНГ»

практичні заняття, годин – 30 Ви-
кладач – Добрянська Н.А..

Обсяг в годинах	Назва та стислий зміст практичного заняття	Мета роботи
Змістовий модуль 1. ТЕОРІЯ І ОРГАНІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В РАМКАХ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ		
6	<p>Заняття 1. <i>Теоретичні основи державно-приватного партнерства.</i></p> <p>Поняття та складові державно-приватного партнерства. Принципи державно-приватного партнерства. Державно-приватне партнерство в системі соціалізації суспільних відносин. Державно-приватне партнерство як інструмент підвищення ефективності публічного управління. Відмінності державно-приватного партнерства від інших форм відносин держави і бізнесу</p>	Засвоїти теоретичні основи ДПП
6	<p>Заняття 2. <i>Форми, види та моделі державно-приватного партнерства.</i></p> <p>Історичний досвід державно-приватного партнерства. Форми державно-приватного партнерства. Аутсорсинг. Моделі державно-приватного партнерства в зарубіжних країнах</p>	Засвоєння особливостей форм, видів та моделей ДПП
Змістовий модуль 2. СТРУКТУРА І МЕХАНІЗМИ ФІНАНСУВАННЯ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА		
6	<p>Заняття 3. <i>Управління ризиками в проектах державно-приватного партнерства.</i></p> <p>Передумови і принципи ефективного розподілу ризиків в державно-приватному партнерстві. Класифікація ризиків державно-приватного партнерства. Організаційно-правовий механізм розподілу ризиків</p>	Засвоєння управління ризиками в проектах державно-приватного партнерства
6	<p>Заняття 4. <i>Аналіз проектів державно-приватного партнерства у світі і в Україні</i></p> <p>Аналіз прикладів реалізації державно-приватного партнерства у світі. Розвиток державно-приватного партнерства в Україні. Основні проблеми в реалізації проектів державно-приватного партнерства в Україні. Визначення оптимальних механізмів взаємодії в рамках державно-приватного партнерства</p>	Засвоєння аналізу проектів ДПП.
6	<p>Заняття 5. <i>Державно-приватне партнерство і аутсорсинг в діяльності держави</i></p> <p>Поняття і сфери застосування аутсорсингу. Порівняльні характеристики державно-приватного партнерства і аутсорсингу. Аутсорсинг в інфраструктурних проектах (Транспорт, ІТ тощо). Аутсорсинг функцій управління організацією</p>	Опанування поняттям застосування аутсорсингу